Welzijn en Sport
Aan Minister VWS [ Deadline: 14-10-2022
n Ota Het bericht dat het Diakonessenhuis bedrijfjes begint in

joint-venture met medisch specialisten

1. Aanleiding
Er zijn door het lid Van den Berg (CDA) vragen aan u gesteld over het bericht dat
het Diakonessenhuis bedrijfjes begint in joint-venture met medisch specialisten

2. Geadviseerd besluit
Gevraagd advies: akkoord op verzending van bijgevoegde antwoorden

3. Kernpunten

Een nieuwsbericht op Zorgvisie.nl stelt dat het Diakonessenhuis in Utrecht, Zeist
en Doorn samen met de medisch specialisten in een joint-venture nieuwe
behandelingen, diensten en producten gaat aanbieden. Als de onderneming winst
maakt, wordt die uitgekeerd aan het ziekenhuis en de artsen (de vennoten) of
geinvesteerd in nieuwe projecten. In het kader daarvan zijn vragen gesteld over

wat dit betekent voor de zorg en de gedachte van besteding van publiek zorggeld.

4. Toelichting

a. Draagvlak politiek

Integere bedrijfsvoering in de zorg is een onderwerp dat veel aandacht krijg in de
politiek en in de media. VWS erkent dat de integere bedrijfsvoering van
zorgaanbieders voldoende geborgd moet worden met scherpe publieke
randvoorwaarden. Met deze doelstelling wordt gewerkt aan heat wetsvoorstel
Integere bedrijfsvoering zorgaanbieders (Wibz)

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie
Nvt

c. Financiéle en personele gevolgen
Nvt

d. Juridische aspecten haalbaarheid
Nvt

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
Afstemming heeft plaatsgevonden met de directies Z, CZ, PG, W]Z en met de IG]

f. Gevolgen administratieve lasten
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g. Toezeggingen

Nvt

h. Fraudetoets
Nvt

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de
bescherming van de persoonlijke levenssfeer
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